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COMUNICATO UFFICIALE N. 9/CG  

 

SEGNALAZIONE DEI COMMISSARI STRAORDINARI PRO TEMPORE NEI 
CONFRONTI DEL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE GAETANO ANNELLA E DEI 
SOSTITUTI GIUDICI SPORTIVI FILIPPO PUCINO E GIANLUCA BARBATO 

 

Il Presidente della Commissione Federale di Garanzia 
 
lette le segnalazioni del 7, 15 e 18 aprile 2016 dei Commissari Straordinari pro-tempore del C.R. 
Campania L.N.D. nei confronti del Giudice Sportivo Territoriale Gaetano Annella e dei Sostituti 
Giudici Sportivi Filippo Pucino e Gianluca Barbato, con riguardo a plurimi comportamenti non 
corretti che sarebbero stati tenuti, in più occasioni, dagli stessi; 
ritenuto che, ad un primo sommario esame, appare, allo stato degli atti, che i predetti Giudici 
Sportivi abbiano tenuto comportamenti lesivi del prestigio connesso alla loro carica, in 
considerazione dello stravolgimento delle regole procedurali nell’esercizio delle loro attività 
funzionali; 
visto l’art. 7, comma 3, del regolamento di disciplina, approvato il 26 maggio 2008, per i 
componenti degli Organi della Giustizia Sportiva, secondo cui è consentito disporre la misura della 
sospensione cautelare per gravi motivi; 
considerato che sussistono i presupposti per l’adozione, a carico dei predetti, dei provvedimenti di 
sospensione provvisoria dall’esercizio delle funzioni per la durata dei procedimenti disciplinari a 
loro carico; 
considerato, altresì, che è stata già interessata la Procura Federale per lo svolgimento dell’istruttoria 
di rito; 
sentita la Commissione di Garanzia, che concorda; 
 
 

P.Q.M. 
 
dispone la sospensione provvisoria dall’esercizio delle funzioni, fino all’esito dei relativi 
procedimenti disciplinari, del Giudice Sportivo Territoriale Gaetano Annella e dei Sostituti Giudici 
Sportivi Filippo Pucino e Gianluca Barbato. 
 
 

PUBBLICATO IN ROMA IL 19 APRILE 2016 

 

IL PRESIDENTE 
(dott. Pasquale de Lise) 

 


